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Dato: 1. oktober 2024 

 

Referat af SB-møde 

Onsdag d. 13. marts 2024 

 kl. 18.00 – 20.30 

 
Til stede: Dorthe Holbech Jensen, Agnete Wiberg Plougsgaard, Frederikke Frøsig- Andersen, Søren 
Skjerbek, Anne Katrine Melnyk, Ea Maria Schmidt Nielsen, Lotte Falck, Uffe Vind, Katja Buhrkal 
Jensen, Michael Libby Mikkelsen, Camilla Kjøller (referent) og Annemarie Andersen 

 
                                            

1. Godkendelse af referat; Referatet eftersendes i næste uge                                    

2. Meddelelser                                                                                                                                 

• Elevrådet. Mødet blev afholdt i det ny ungemiljø i science-området i parterre. Emner på 
dagsorden var: Brug af Science-området, nedsættelse af udvalg, skolens toiletter og hvordan 
vi sammen kan sikre høj kvalitet. 

• Medarbejderrepræsentant i GFO: en nyansættelse i GFO af pædagog. 

• Medarbejderrepræsentant for skolen: fortalte også om det nye ungemiljø i parterre, der også 
bliver brugt som gruppeområde i science-timer. FFF i gang på 8. og 9. årgang. Afd. 1 er i gang 
med et teaterprojekt. Medarbejderudviklingssamtaler for alle medarbejdere er i gang.  

• Ledelsen 
- Rengøringen; der er udvalgt tre firmaer - 9 firmaer var interesserede 
- Afgangseksamen; de skriftlige prøver starter d. 2. maj. 17.maj har eleverne på 9. årgang 

sidste skoledag. Den mundtlige prøveperiode starter d.23.maj. 
- Kommende 0. klasser; MU får to 0.klasser med 24 elever i hver i kommende skoleår. 
- Undervisningsmiljøundersøgelsen; arbejdet med UMU starter i løbet af dette forår i 

samarbejde med AMR. 
- Vinduesprojektet er ved at være afsluttet. Vi påbegynder projekt nyt tag på vores 

idrætsbygning. 
- MU-samtaler for alle medarbejdere er under afvikling. 
- Tema for næste skoleår er klasseledelse. Vi er i dialog med to eksterne oplægsholdere om 

et projekt hen over to skoleår. Hvor lærere og pædagoger skal arbejde med temaet både 
teoretisk og praktisk. 

 

• Formanden:  
 

3. Skolebestyrelsesvalg                                                                                                                 
- I forbindelse med det kommende skolebestyrelsesvalg gennemgås planen for  

valget og der skal vælges en valgbestyrelse. 
 
                 Gennemgang af valgproceduren og tidsplanen. 

          Herefter udpeges af valgbestyrelse: 
  
 Søren (SB-formand) 

Annemarie (Skoleleder)  



Uffe (SB-medlem) 

Det foreslås at håndbog for skolebestyrelser indkøbes og udlånes til interesserede. 

 

4.  Besøg fra Gentofte rådhus – direktører og skoleudvalget d.3.4.kl.17.30 – 18.00                                                  

- Munkegårdsskolen får i den kommende periode besøg af direktører og politikere  

fra Gentofte kommunes forvaltning og der drøftes deltagerkreds og indhold 

i emner mv.  

 

Fra Munkegård deltager skoleledelsen samt Søren og Dorthe. 

 

5. Fagfordeling for skoleåret 2024/25                                                                                            

-  I forbindelse med den kommende fagfordeling havde SB en drøftelse af prioriteringer 

af den understøttende undervisning og skoledagens længde. Dertil en  

drøftelse af den nuværende fagrække, valgfag mv.  

Fagrække hvor skolen følger den anbefalede timeplan fra UVM 

SB var enige om at bevare den nuværende struktur, hvor skoledagen forkortes, hvor det er 
muligt. 

Der blev stillet spørgsmål til muligheden for at arbejde i semesterskemaer, så de små fag 
kan tilgodeses halvårligt i større moduler. Dette arbejdes der videre med. 

 

6. Ansøgning om støtte til Munkegårdsteatret                                                                               

- Vi har modtaget den årlige ansøgning til støtte til Munkegårdsteatret, der  

begynder prøver på forestillingen ultimo september.  

                 Ansøgningen, herunder en form for finansiering og forældrebetaling blev drøftet. 

Elevrepræsentant påpeger at teateret hjælper en med skolerelaterede discipliner; 
fremlæggelser, udenadslære etc. Samt at teatret skaber fællesskaber på tværs af klasser 
og årgange, der rækker udover teaterperioden og også gavner de klassekammerater der 
ikke deltager i teateret. 

Flertallet bemærkede, at teateret er et for skolen definerende og unikt 
sammenhængsprojekt med et stort forældreengagement og mange deltagende 
elever på tværs af årgange, som – sammen med ansøgninger til fonde – bidrager til 
at holde omkostningerne nede.  

Flertallet var enige i, at der selvsagt som med andre projekter skal være fokus på 
økonomien og mulighederne for ekstern finansiering, men selvom der er 
omkostninger forbundet med teaterprojektet, var det flertallets opfattelse, at disse 
omkostninger var givet godt ud.  

Flertallet tog orienteringen om dialogen med forvaltningen om dækning af teater 
som skoleaktivitet til efterretning.  

Et medlem havde en opmærksomhed på at – på trods af teatrets store kvaliteter – er 
det mange penge at bruge på et tiltag der involverer 1/5 af skolens elever. Dertil var 
der en betænkelighed ved at skolen yder en garanti for en eventuel 
underskudsdækning.  

Det besluttes at imødekomme ansøgningen i år. SB ønsker en drøftelse med udvalget 
med henblik på rammer og finansieringen fremover, udvalget inviteres derfor til et SB-
møde efter sommerferien. 

 

 



 

7. Definition mobning og skolens anti-mobbestrategi                                                                                                                                     

- Gennemgang af Dansk Center for Undervisningsmiljø´s fællesskabsorienterede  

mobbesyn og hvordan det kan implementeres i vores fælles samarbejde med forældre,  

kontaktforældre mv.  

Derudover genbesøges skolens anti-mobbestrategi med blik på definitioner,  

arbejdsgange, handlemuligheder og kommunikation.  

(Munkegårdsskolens anti-mobbestrategi er vedhæftet som bilag)  

Drøftelse og beslutning 

 

Punktet udsættes til det kommende skolebestyrelsesmøde d. 29.4.2024. 

 

8. Evt.     

Katja og Anne arbejder videre med retningslinjerne for kontaktforældrene      

Kommende 0.klasser grillarrangement d. 14.5. kl. 16.30 

                                                                                                                                       

 

 

Mange hilsner ledelsen og formanden 

 

 

 


